
                                          Результаты анкетирования  обучающихся  

                       о качестве питания в МОУ «Троицко-Сунгурской  казачьей СШ» 

Дата проведения анкетирования:13-17 ноября 2023 г. 

Участвовали в анкетировании: учащиеся 5-8 классов 

Количество участников опроса:78 обучающихся 

Результаты анкетирования обучающихся: 

1.Как ты считаешь ,вкусно ли готовят пищу в столовой нашей школы? 

Да-64% 

Нет-13% 

Затрудняюсь ответить -23% 

2.Нравится ли тебе, как работают повара и их помощники в школьной столовой? 

Да-60% 

Нет-16% 

Затрудняюсь ответить -24% 

3.Удобно ли тебе питаться в то время, которое установлено в школе? 

Да-72% 

Нет-10% 

Затрудняюсь ответить -18% 

4.Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да-85% 

Нет-9% 

Затрудняюсь ответить -6% 

5.Чтобы ты хотел изменить в организации школьного питания? 

-ничего, все устраивает -47% 

-чтобы была выпечка, добавили буфет -13% 

-предпочитаю домашнюю еду -9 % 

-изменилось меню в столовой -24% 

-чтобы добавили в меню фрукты и кондитерские изделия – 7% 

 



 


